

## INDICATEURS D'ACTIVITÉ TRIMESTRIELS AU 31/12/2012

(En Dinars Tunisiens)

Désignation	4 <sup>ème</sup> Trimestre			Chiffres cumulés au			Exercice 2011
	2012	2011	Variation	Dec 2012(*)	Dec 2011(*)	Variation	
<b>Produits d'exploitation (1) (a)</b>	<b>1 450 107</b>	<b>1 249 278</b>	<b>16%</b>	<b>5 114 171</b>	<b>4 379 687</b>	<b>17%</b>	<b>4 379 687</b>
Revenus DIAL UP	5 597	6 950	-19%	5 597	16 319	-66%	16 319
Revenus ADSL résidentielle	883 894	876 543	1%	3 669 173	3 183 816	15%	3 183 816
Revenus XDSL Entreprises	262 569	194 964	35%	823 907	592 291	39%	592 291
Revenus Hébergement sites & Noms de domaine	19 566	9 620	103%	74 698	56 078	33%	56 078
Revenus Solutions surveillance IP & Réseau	41 456	35 089	18%	115 830	150 200	-23%	150 200
Ventes Tablettes et Pack PC	192 020	118 454	62%	325 353	342 847	-5%	342 847
Revenus divers autres gains	45 004	7 657	488%	99 613	38 136	161%	38 136
<b>Charges d'exploitation hors amortissements et provision (2)</b>	<b>1 159 744</b>	<b>788 848</b>	<b>47%</b>	<b>3 821 318</b>	<b>3 468 326</b>	<b>10%</b>	<b>3 468 326</b>
Dont charges du personnel	338 678	307 551	10%	1 186 315	1 034 004	15%	1 034 004
Dont autres charges d'exploitation	278 731	65 004	329%	803 758	436 441	84%	436 441
<b>EBITDA(3)= (1)-(2)</b>	<b>290 363</b>	<b>460 430</b>	<b>-37%</b>	<b>1 292 854</b>	<b>911 361</b>	<b>42%</b>	<b>911 361</b>
<b>Marge d'EBITDA (3)/(1)</b>	<b>20%</b>	<b>37%</b>	<b>-17%</b>	<b>25%</b>	<b>21%</b>	<b>4%</b>	<b>21%</b>
<b>Produits des placements (b)</b>	<b>58 990</b>	<b>405 591</b>	<b>-85%</b>	<b>200 362</b>	<b>447 988</b>	<b>-55%</b>	<b>447 988</b>
<b>Charges financières (dont loyers de leasing)</b>	<b>278 731</b>	<b>44 811</b>	<b>522%</b>	<b>289 277</b>	<b>77 549</b>	<b>273%</b>	<b>77 549</b>
<b>Total produits (a)+(b)</b>	<b>1 509 097</b>	<b>1 654 869</b>	<b>-9%</b>	<b>5 314 533</b>	<b>4 827 675</b>	<b>10%</b>	<b>4 827 675</b>

(\*) Ces chiffres sont extraits des situations comptables provisoires arrêtées à cette date.

### 1/- Produits d'exploitation

- Le chiffre d'affaires du quatrième trimestre 2012 a enregistré une nette progression de 16% par rapport à celui de 2011 provenant essentiellement des revenus ADSL résidentielle et Entreprises. L'ouverture de nouvelles agences en 2012 a permis une évolution du chiffre d'affaires de 17% entre le 31/12/2012 et le 31/12/2011.
- la société a pu réaliser 88% de ses chiffres publiés au niveau de BP.
- le nombre d'agence Hexabyte s'élève à 19 agences en décembre 2012 contre 13 agences pour la même période 2011, soit 6 agences de plus.

### 2/- Charges d'exploitation

Face à une évolution du chiffre d'affaires de 16% entre la situation à la fin du 4<sup>ème</sup> trimestre 2012 et celle à la fin du 4<sup>ème</sup> trimestre 2011, les charges d'exploitation n'ont enregistré qu'une progression de 10%, ce qui a eu pour effet d'améliorer les indicateurs de rentabilité de la société.

### 3/- EBITDA

L'EBITDA de la société HEXABYTE a évolué entre 2011 et 2012 pour un montant global de 377 493 DT et la marge d'EBITDA s'est nettement améliorée en passant de 21% à 25%.

### 4/- Total Produits

Malgré une baisse de 9% entre 4 T 2011 et 4 T 2012 due essentiellement à la baisse des produits financiers, le total Produits a enregistré une progression annuelle de 10% entre 2011 et 2012.

### 5/-Endettement

L'endettement de la société HEXABYTE ne cesse pas de baisser d'une année à une autre comme le montre le tableau suivant :

Endettement	31/12/2012	31/12/2011
Dette brute	72 850	115 444
- dont échéance moins d'un an	47 409	34 129
- dont échéance entre 1 et 5 ans	25 441	81 315
- dont échéance à plus de 5 ans	0	0

